



段晓莹:袁泉这套简洁的无肩带礼服不带有一条拼缝,宽大的披挂式样垂挂在身上却显得非常修身,配合大卷发随意而自然,美中不足的是缺少一个大的挂件做点缀,修饰过于简单的轮廓。



段晓莹:丝绒材质和复古的灯笼袖,接近腰部的侧衩设计不错。就是怎么看这一套都不适合萧亚轩来穿,有点老气横秋的味道。

希尔顿很中国 萧亚轩很大妈

文/本报记者 李冰 摄/特约记者 陶玉琪

2007年的MTV超级盛典上,帕丽斯·希尔顿也来了,并且获得了国际年度时尚人物奖。虽然参加盛典的其他女星也是挖空心思让自己更加光鲜,比起这个话题女王来还是逊色不少。总的来说,除了萧亚轩穿得实在太大妈以外,此次盛典上各位同学都表现得很不错了,得到了我们星探的一致表扬。



段晓莹:旗袍配合短小的罩衫,协调了帕丽斯·希尔顿的身材比例。银色的光感面料很复古又很现代。在中国参加的盛典,风格拿捏恰到好处。

李艾红:灰色的丝绒旗袍样式,搭配黑色蕾丝花边背心,尽显成熟女性的性感魅力,并配以精心挑选的首饰和带有亮片装饰的手提包,轻盈的姿态流露出女人特有的精致品味。



李艾红:此组怀旧的组合搭配,体现了赵薇的典雅娇媚,要是女士的服装色彩更呼应男伴会更完美一些,如果穿银白色的礼服配黑色的裘皮会更棒。



段晓莹:李冰冰这身MARNI的简洁搭配也同样很复古,时下流行的半透明塑胶材质也很性感,照搬大牌FASHION SHOW上的搭配,是个聪明的方法。



段晓莹:阿SA中性的黑白灰装扮很活力很年轻,色彩的分割也很到位。很有趣的是将礼服和高腰线的连衫裙搭配在一起,让人眼前一亮。

本期时尚星探
段晓莹:“万事利杯”中国国际女装设计师大奖赛银奖获得者
李艾红:“万事利杯”中国国际女装设计师大奖赛铜奖获得者